

Шоу «Десять миллионов»

Снежная, новогодняя викторина.
(5 класс)

Классный руководитель:
Яковенко
Валентина Алексеевна.



I. Как в народе называют падающий снег?

1. Серые мотыльки.
2. Белые мухи.
3. Хрустальные комары.
4. Серебряные пчёлы.



II. Какой из этих сыпучих продуктов во время озвучивания фильма применяется для имитации скрипа снега при сильном морозе?

1. Мука.
2. Крахмал.
3. Сода.
4. Сахарная пудра.



III. Как называется дом эскимоса из снега?

1. Чум.
2. Юрта.
3. Иглу.
4. Вигвам.



Как называется дом эскимоса из снега?

Дома из снега на Аляске.

Эскимосы, населяющие арктическое побережье Северной Америки давно научились строить дома «иглу» из льда. Обычно, это небольшие дома «иглу» на четырех человек, которые имеют куполообразную форму. Диаметр такого дома около трёх-четырёх метров, а высота около двух метров. Куполообразная форма придает дому повышенную прочность и сводит до минимума потери тепла. Для постройки дома из снега используются снежные кирпичи, ведь снег прекрасный теплоизолятор. Кирпичи скрепляются водой между собой. При горении жировых светильников температура в снежном доме поддерживается около нуля по Цельсию, когда снаружи сорок градусов мороза.

IV. На каком полотне Василию Сурикову не пришлось рисовать снег?

1. «Боярыня Морозова».
2. «Взятие снежного городка».
3. «Сибирская красавица».
4. «Зима в Москве».



IV. На каком полотне Василию Сурикову не пришлось рисовать снег?



1. «Боярыня Морозова».
2. «Взятие снежного городка».
3. «Сибирская красавица».
4. «Зима в Москве».



V. Какой город Золотого кольца России недавно признан родиной Снегурочки?

- 1. Кострома.**
- 2. Владимир.**
- 3. Ярослав.**



Родина Снегурочки -



- Многих интересует вопрос: "Почему Кострома - родина Снегурочки?"
Впервые образ Снегурочки был создан великим русским драматургом Александром Николаевичем Островским, который, начиная с 1851 года, ежегодно проводил лето в имении Щельково Костромского уезда. Именно там в 1873 году он написал пьесу "Снегурочка".

Снегурочка и Дед Мороз.



- Колорит поэтической «Снегурочки» - это колорит Костромской земли. Наблюдения за отголосками древних верований и обрядов в жизни и быту местных крестьян питали и обогащали фантазию драматурга. Пьеса о Снегурочке возникла из древнего славянского обряда похорон Костромы — аграрной богини, чья смерть необходима для будущего урожая. И, значит, можно утверждать, что Кострома не просто родина Снегурочки. Она и есть та самая Снегурочка. Кострому хоронят по-разному. Соломенное чучело, изображающее девушку Кострому, или топят в реке, или сжигают, подобно Масленице, на костре. Само слово Кострома имеет один корень со словом костер. Сожжение Костромы — это одновременно проводы зимы. Обряд призван обеспечить плодородие земель. Так же и Снегурочка дожила до весны и погибла на костре. Из древнего аграрного мифа выросла печальная романтическая сказка и постепенно оформилась в русский новогодний обычай — Дед Мороз, чьей родиной является город Великий Устюг, со своей внучкой Снегурочкой приходят в каждый дом, принося подарки и замечательный праздник, непременно пахнущий мандаринами и хвоей...

VI. Какая страна считается исторической родиной рождественской, а потом и новогодней ёлки?

1. Англия.
2. США.
3. Германия.



VII. Назовите «карандашное» дерево.

1. Кедр.
2. Сосна.
3. Ель.



«Карандашное» дерево.



VIII. Вставьте пропущенное слово в названии нашего мультфильма «Падал снег».

1. Свежий.
2. Прошлогодний.



С НОВЫМ ГОДОМ!

